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Exercice 6.
Trou e base 1 u plan dor p r léquation B = {(z,y,z) € R®| z + y = 0}. Faire le lien avec
le f t 1 l l 1 de B est 2 en explicitant tout vecteur de cet sous-espace comme combinaison
e de vecter d l base —
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Exercice 8.
Soit I'application linéaire h : R? — R? de matrice
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1. Déterminez le vecteur v qui est image de wu.
R
2. Déterminez le vecteur w qui a pour image wu.
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Exercice 10.
On considére 1'espace vectoriel R? avec la base canonique {e1,€e2}. On peut presenter les vecteurs
de base e1, e2 comme vecteurs ayant les coordonnées (1,0) et (0,1).
.-+ 1. Soit l'application linéaire h : R?* — R? telle que h(2,1) = (2,-3) et h(1,—1) = (3,-1).
F&A -~ Déterminez la matrice de h.
LWl 2. Soit 'application linéaire g : R? — R2 telle que g(2, 1) = (1,0) et g(1,—1) = (0, 1). Déterminez
s e = )
la matrice de g.
3. Soit I'application linéaire r : R® — R? telle que r(1,2) = (2,-3) et r(—1,1) = (3,—1).
Déterminez la matrice de 7.
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